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平成１７年厚岸町議会第１回定例会

平成１７年度各会計予算審査特別委員会会議録

招 集 期 日 平成１７年３月９日

招 集 場 所 厚 岸 町 議 場

開 閉 日 時 開 会 平成１７年３月９日 午後 ４時１３分

閉 会 平成１７年３月９日 午後 ４時２４分

1. 出 席 委 員 並 び に 欠 席 委 員

議 席 出 席○ 議 席 出 席 ○
氏 名 氏 名

番 号 欠 席× 番 号 欠 席 ×

１ 室 﨑 正 之 ○ ９ 松 岡 安 次 ○

２ 安 達 由 圃 ○ 10 池 田 實 ○

３ 南 谷 健 ○ 11 岩 谷 仁 悦 郎 ○

４ 小 澤 準 ○ 12 谷 口 弘 ○

５ 中 川 孝 之 ○ 13 菊 池 賛 ○

６ 佐 藤 淳 一 ○ 14 田 宮 勤 司 ○

７ 中 屋 敦 ○ 15 佐 齋 周 二 ×

８ 音 喜 多 政 東 ○ 16 竹 田 敏 夫 ○

以 上 の 結 果 出 席 委 員 １５名 欠 席 委 員 １名

1. 議 場 に 出 席 し た 事 務 局 職 員

事 務 局 長 議 事 係 長

小 倉 利 一 髙 橋 政 一
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1. 厚岸町議会委員会条例第１９条により説明のため出席した者の氏名

職 名 氏 名 職 名 氏 名

町 長 若 狹 靖 病 院 事 務 長 古 川 福 一

藤 田 稔
助 役 大 沼 隆 特 別 養 護 老 人

収 入 役 黒 田 庄 司 ホ ー ム 施 設 長

（ ）
総 務 課 長 田 辺 正 保 デ イ サ ー ビ ス

藤 田 稔 兼務
行 財 政 課 長 斉 藤 健 一 センター施設長

ま ち づ く り 監 査 委 員 今 村 實
福 田 美 樹 夫

推 進 課 長 監 査 事 務 局 長 阿 野 幸 男

税 務 課 長 大 野 榮 司 教 育 長 富 澤 泰

町 民 課 長 久 保 一 將 教 委 管 理 課 長 柿 崎 修 一

保健福祉課長 豊 原 隆 弘 教 委 指 導 室 長 大 場 和 典

松 浦 正 之
環境政策課長 佐 藤 悟 教 委 生 涯

農 政 課 長 西 野 清 学 習 課 長

大 野 繁 嗣
水 産 課 長 大 崎 広 也 教 委 体 育

商工観光課長 高 根 行 晴 振 興 課 長

建 設 課 長 北 村 誠 農 委 事 務 局 長 藤 田 稔

水 道 課 長 松 澤 武 夫
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厚 岸 町 議 会 第 １ 回 定 例 会 議 事 日 程

（１７．３．９）

日程 議 案 番 号 件 名

（平成17年度各会計予算審査特別委員会）
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厚 岸 町 議 会 第 １ 回 定 例 会 議 事 日 程

（１７．３．９）

日程 議 案 番 号 件 名

（平成17年度各会計予算審査特別委員会）
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厚岸町議会 平成１７年度各会計予算審査特別委員会会議録

平成17年３月９日

午後４時13分開会

●議長（稲井議員） ただいまより平成17年度各会計予算審査特別委員会を開会します。

委員会の委員長並びに副委員長の互選についてお諮りいたします。

どのように……。

（ 議長指名」の声あり）「

。●議長（稲井議員） ただいま議長指名の声がありましたが、これにご異議ありませんか

（ 異議なし」の声あり）「

●議長（稲井議員） ご異議なしと認めます。

それでは、議長において、委員長には室﨑委員、副委員長には音喜多委員を指名した

いと思いますが、これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

●議長（稲井議員） ご異議なしと認めます。

よって、委員長には室﨑委員、副委員長には音喜多委員が互選されました。

委員会を休憩します。

午後４時14分休憩

午後４時14分再開

●委員長（室﨑委員） 委員会を再開いたします。

本委員会の審査日程についてお諮りいたします。

、本委員会に付託されました予算案９件の審査につきましては、補正予算の審査終了後

15日ころから審査を進めたいと思いますが、これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

●委員長（室﨑委員） ご異議なしと認めます。

よって、本９件の審査につきましては、補正予算の審査終了後、15日ころから審査を

進めることに決定いたしました。

なお、資料等の請求がある方は、早めに委員長あてに申し出てください。
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９番、どうぞ。

●松岡委員 一般会計並びに特別会計、それから事業会計を含めて、防衛施設整備補助金

がかなり入っているわけですが、その該当する事業名と工事費と、それとその金額、こ

の一覧表を15日の審査に入るときまでに提出願いたいと思います。

以上です。

●委員長（室﨑委員） 手元に行っているそうです。

（ 事業概要も入っているんでしょうか」の声あり）「

●委員長（室﨑委員） よろしいですか。

（ わかりました」の声あり）「

●委員長（室﨑委員） 12番。

●谷口委員 すみません。この資料の11ページに政策的補助金、各種団体補助金があるん

ですが、これ各団体ごとに前年度と本年度の額、その増減について、資料をお願いした

いと。

、それから、病院事業会計においてなんですけれども、今回も９条で重要な資産の所得

処分が行われるわけですけれども、現在町立病院でこの条で購入している機械の稼働状

況について資料をお願いしたいと思うんですが、例えば年に何回、あるいは月何回とい

。うようなことがわかる資料があれば、提出お願いしたいんですが、よろしいでしょうか

●委員長（室﨑委員） まず、最初の方、いいですか。

出ますか。どうぞ。

行財政課長。

●行財政課長（斉藤課長） 11ページの負担金、補助及び交付金の資料の細分化したやつ

という理解でよろしいでしょうか。

●谷口委員 政策的補助金の。

●行財政課長（斉藤課長） はい、それは１件ずつという理屈でよろしいでしょうか。

すべて政策的補助金の中の何々補助金がどうなったと、いわゆることしがこうで、去

年がどうだと、状況はどうだという理屈ですね。政策的補助金だけでよろしいですね。

●谷口委員 はい。
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●行財政課長（斉藤課長） はい、わかりました。

●委員長（室﨑委員） よろしいですね。

●谷口委員 各項目ごとに。

●行財政課長（斉藤課長） 項目というとどういう……。

●谷口委員 ただ災害見舞金だとかと、ただ名前だけが上がっているでしょう。だから、

交通災害見舞金は去年幾らだったけれども、ことしは幾らかと、そういうこと。

●委員長（室﨑委員） いいですか。

●行財政課長（斉藤課長） 了解しました。

●委員長（室﨑委員） 病院事務長。

●病院事務長（古川事務長） 確認をさせていただきたいわけですけれども、稼働状況に

つきましては、今の新しくする……

●谷口委員 いや、今ある機械。

●病院事務長（古川事務長） 現在ある機械ですか。

●谷口委員 必ずこの予算にのって、今まで買っている機械があるわけでしょう。それが

今ある機械で、現在どういうふうに使われているかということ。

●病院事務長（古川事務長） はい。

●委員長（室﨑委員） よろしいですか。

（ はい」の声あり）「

●委員長（室﨑委員） わかったそうですから、15日までにお願いします。

他にございますか。

16番。

●竹田委員 病院の方なんですけれども、説明、予算書の中で、14ページにある医師送迎

業務委託139万4,000円の内訳と、それから交際費、院長交際費200万円と出ているんで

すけれども、これの内容等がわかれば教えていただきたいんですけれども。
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●委員長（室﨑委員） 病院事務長。

●病院事務長（古川事務長） 医師送迎委託料は、地元の桜ハイヤーさんにお願いしてい

る運賃、契約をしてやっている内容なんですけれども、特に詳細なやつ、細かい詳細は

なくて、飛行場と病院までの内容になっているんですけれども、ただそれだけなんです

けれども、そういった資料の提出は必要でございますか。

●委員長（室﨑委員） 16番。

●竹田委員 １年契約の中でぼんとあるんじゃないと思うんですけれども、１年契約の金

額でやっているということですか。もしこまい詳細があればいただきたいんですが。

●委員長（室﨑委員） 病院事務長。

●病院事務長（古川事務長） わかりました。

●委員長（室﨑委員） それから、交際費云々というのがあったけれども、それもわかり

ますか。

それも出るんですね。

病院事務長。

●病院事務長（古川事務長） 特にこういうものに幾ら、こういうものに幾らというのは

細かい内容については、定めておりません。来客時の接待とか、こういったものに一応

使用するという内容になっていますけれども。

●委員長（室﨑委員） 16番。

●竹田委員 大枠でいいです。

●委員長（室﨑委員） ちょっと休憩します。

午後４時22分休憩

午後４時23分再開

●委員長（室﨑委員） 再開します。

他に資料要求ございますか。

（な し）
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●委員長（室﨑委員） なければ、なお後ほどこういうものがというものが思いつかれま

したら、私の方に言っていただければ担当の方に通じますので、その場になってからと

いうと、なかなか担当の方も大変だということがありますので、こういうふうに申し上

げたので、早めに言っていただければ、それだけ用意するのに時間があるんでないかと

いう意味でございますので、よろしくお願いいたします。

あとよろしゅうございますね。

（な し）

●委員長（室﨑委員） 以上で、本日の平成17年度各会計予算審査特別委員会はこの程度

にとどめ、閉会いたします。

午後４時24分閉会

以上のように会議の次第を記載し、ここに署名する。

平成１７年３月９日

平成17年度各会計予算審査特別委員会

委員長


